
 

Број:150-02/26 

Датум: 06.02.2026. године 

 

ЗАПИСНИК 

Са 7. Седнице Наставно-стручног већа, одржане дана 06.02.2026. године са 

почетком у 13,00 часова, у просторији 15 (зборница) 

 

Седници су присуствовали чланови Наставно-стручног већа: др Власта Липовац 

Керић, др Наташа Чампраг Сабо, др Јасмина Кнежевић, Илдико Ђокић спец, др 

Споменка Будић, др Зоран Милић, др Хајналка Пожар, Наташа Секулић МА, др Светлана 

Стојков, др Сања Николић, др Борис Личина, др Славољуб Хилченко, др Емеше Мате, 

др Бранислав Филиповић, др Дејан Живановић, др Милија Љубисављевић, др Нора 

Љубановић Еветовић, др Ана Марковић, др Јелена Вемић Ђурковић, др Драган 

Цветковић, др Бранко Медић, Ненад Јерковић, Бојан Кмезић, Драгана Шкрбић, МА 

Дијана Бурић, МА Жељка Попов, МА Данило Јовичић и др Бојана Марић.  

 

Одсутни: др Сања Шумоња, др Сандра Вујков, др Јасна Јовићевић, др Војо Ковачевић, 

др сци. мед.Жељко Роквић, МА Александар Стевановић и МА Марко Гушић. 

 

Остали присутни: Нада Лукић, секретар Школе, Јелена Ђукић, записничар. 

Присутно 28 чланова Наставно-стручног већа.  

 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Разматрање и усвајање Записника са електронске 6. седнице Наставно-стручног већа 

бр. 83-02/26 од 27-28.01.2026. године; 

2. Разматрање и усвајање Правилника о изради и одбрани завршног мастер рада; 

3. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о давању сагласности за акредитацију 

студијског програма Мастер струковни пословни информатичар; 

4. Разно. 

 

 

Седницом Наставно-стручног већа председавала је директор Школе, др Власта 

Липовац Керић. Констатовано је да за одржавање седнице и одлучивање постоји 

кворум. Једногласно је одлучено да се седница тонски снима за потребе састављања 



записника, као и Дневни ред седнице.  

 

На почетку седнице, директор др Власта Липовац Керић дала је реч секретару Школе 

Нади Лукић, која је присутнима представила новог колегу, Марка Рудинског, 

дипломираног правника, који у Школи преко Омладинске задруге обавља стручну 

праксу.  

Након тога, приступило се разматрању прве тачке дневног реда. 

Прва тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Записника са електронске 6. 

седнице Наставно-стручног већа бр. 83-02/26 од 27-28.01.2026. године. 

Констатовано је, да је Записник са претходне седнице достављен заједно са 

материјалом за 7. седницу. Примедби на записник није било. Ова тачка је изгласана са 

28 гласова ЗА и донета је једногласна   

 

ОДЛУКА 

 

Усваја се Записник са електронске 6. седнице Наставно-стручног већа бр. 83-02/26 

од 27-28.01.2026. године. 

 

 

Друга тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање Правилника о изради и одбрани 

завршног мастер рада. 

Др Власта Липовац Керић предала је реч помоћнику директора, др Светлани Стојков, 

која је укратко образложила да је формирана комисија са задатком да припреми 

Правилник о изради и одбрани завршног мастер рада. 

Комисија је припремила нацрт Правилника и доставила га управи и студентској служби 

на разматрање. Констатовано је да је Правилник који је тренутно на снази и са којим је 

сагласна студентска служба и који се у пракси показао као добар, те да је потребно у тај 

важећи правилник само унети одредбе које се односе на израду и одбрану мастер рада за 

студијски  програм Мастер струковних студија - Јавно здравље. 

Др Светлана Стојков је замолила да се чланови комисије за ревизију и давање предлога 

Одлуке о измени и допуни Правилника о мастер струковним студијама још једном 

састану, како би анализирали које је одредбе Правилника потребно изменити односно 

допунити. 

Такође је констатовано да се обрасци предложени у новом правилнику већ користе у раду 

Школе и да задовољавају потребе праксе, те их није потребно мењати. 

Након излагања, др Светлана Стојков предала је реч др Јасмина Кнежевић, као члану 

комисије. Др Кнежевић је укратко образложила да комисији није било у потпуности 

јасно шта је потребно урадити са постојећим Правилником, јер задатак који је наведен у 

Решењу није било довољно прецизан, те је приступила изради новог текста правилника. 

Такође је замолила да се убудуће, приликом формирања комисија, јасно назначи 

председник комисије и прецизно дефинише задатак комисије. 



Др Светлана Стојков је констатовала да организација рада комисије од самог почетка 

није била најбоље организована, те је још једном замолила да се комисија састане и 

усагласи измене и допуне са важећим Правилником. Истовремено је истакла да ће се 

убудуће водити рачуна да се уважи констатација др Кнежевић приликом формирања 

комисија и радних тимова. 

Директор, др Власта Липовац Керић, такође је подржала предлог др Стојков. Том 

приликом је појаснила да је у преглед нацрта текста новог Правилника била укључена и 

Студентска служба, која је и раније учествовала у оваквим поступцима, те је изнела своје 

предлоге и сугестије. Служба је констатовала је да је процедура прописана важећим 

Правилником једноставнија и да нема потребе за новим Правилником. 

Такође је наглашено да је иницијатива потекла са медицинског смера, те да је потребно 

само инкорпорирати њихов захтев, односно у постојећи Правилник увести поступак 

израде и одбране мастер рада за студијски програм Мастер струковне студије – Јавно 

здравље. Затим је предлог стављен на гласање и једногласно донета 

ОДЛУКА 

 Комисија за ревизију и давање предлога Одлуке о измени и долуни  Правилника 

о мастер струковним студијама, ће поновити поступак и инкорпорирати захтев Већа 

студијских програма здравствена нега и струковни нутрициониста-дијететичар (основне 

и мастер студије), односно у постојећи Правилник унети поступак израде и одбране 

мастер рада за студијски програм Мастер струковне студије – Јавно здравље. 

 

Трећа тачка Дневног реда: Разматрање и усвајање предлога Одлуке о давању 

сагласности за акредитацију студијског програма Мастер струковни пословни 

информатичар. 

Др Власта Липовац Керић, дала је реч председнику Већа студијског програма – 

струковни пословни информатичар, др Борису Личини. 

Др Борис Личина упознао је присутне да је у припреми материјал за акредитацију мастер 

студијског програма Мастер струковни - Пословни информатичар. Кроз анализу 

постојећих акредитованих мастер програма, констатовано је да се програм Мастер – 

Пословна информатика не реализује ни у једној школи у држави. Истакао је да, с обзиром 

на то да ће се програм реализовати по принципу ИКТ програма, постоји могућност 

привлачења студената и из региона. Такође је упознао присутне да је дошло до одређених 

измена од стране Националног тело за акредитацију и обезбеђивање квалитета у високом 

образовању, као и до промена у правилницима, те је потребно већ припремљен материјал 

ускладити и прилагодити новим прописима. 

Након тога, реч је дата др Јелени Вемић Ђурковић, која је упознала присутне да је новим 

правилницима омогућено проширење наставне норме наставницима и сарадницима. 

Такође је истакла да се очекује да наведене измене буду имплементиране у софтверу, 

након чега ће се приступити финализацији студијског програма. Затим је реч преузела 

др Власта Липовац Керић, која је обавестила присутне да је са председницима Већа 

студијских програма договорено да се током наредне недеље организују састанци, на 



којима ће наставници и сарадници бити упознати са наведеним променама. Након 

завршеног излагања предлог је стављен на гласање, те је са 27 гласова ЗА и 1 

УЗДРЖАНИМ донета  

 

ОДЛУКА 

 

Усваја се Одлука о давању сагласности за акредитацију студијског програма 

Мастер струковни пословни информатичар. 

 

Четврта тачка Дневног реда: Разно. 

Др Власта Липовац Керић обавестила је присутне да им је већ достављено обавештење о 

почетку наставе, те да је до измене термина о почетку наставе дошло услед поклапања 

са празником Дана државности. Такође их је упознала са организацијом одржавања 

наставе у одељењима, као и у седишту установе. 

Др Сања Николић је истакла да ће ускоро доставити и распоред наставе у одељењима. 

Др Власта Липовац Керић је поново подсетила наставнике и сараднике да доставе кодове 

за учионице. Такође је истакла да месечни извештаји нису достављени од стране свих 

наставника, нагласивши да се не ради о контроли, већ о законској обавези. 

Даље је навела да је изменама Правилника о акредитацији,  дошло до повећања наставне 

норме наставницима, као и да ће се клиничке вежбе на медицинском смеру одвијати у 

наставним базама, односно у здравственим установама (болницама). 

Такође је истакла да је распоред наставе за мастер студије већ припремљен и да ће ускоро 

бити прослеђен, док ће распоред за основне студије у суштини остати исти као претходне 

године, уз минималне измене. 

 

 

Седница завршена у 13,25 часова. 

 

 

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ 

НАСТАВНО-СТРУЧНОГ ВЕЋА 

   Директор 

                                                                                                   Др Власта Липовац Керић 

 

 

 

Записничар: 

Јелена Ђукић 

 


